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Protokół Nr XVI/2025 

z Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego 

odbytej w dniu 1 października 2025 r. 

XVI Sesja Rady Powiatu Grudziądzkiego rozpoczęła się o godzinie 10:00 w sali konferencyjnej  

nr 1 Starostwa Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. Obrady poprzedziło odegranie hymnu 

państwowego. 

 Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski stwierdził, że w Sesji uczestniczy  

14 na 15 Radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał Rady Powiatu 

Grudziądzkiego. Nieobecny był Wicestarosta p. Marcin Dziadzio.   

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski powitał Starostę p. Adama Olejnika, Skarbnika Powiatu 

p. Monikę Swół, Sekretarza Powiatu p. Dorotę Kaczerowską, pracowników i kierowników wydziałów 

Starostwa Powiatowego i jego jednostek, pracowników Biura Rady i Zarządu oraz Radnych Rady Powiatu.  

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski powitał Kierownika Miejsko-

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Radzyniu Chełmińskim p. Ilonę Dąbrówkę, Wiceprzewodniczącą 

Rady Gminy Grudziądz p. Teresę Majorke, Radną Rady Gminy Grudziądz p. Bożenę Dzieżyńską, 

przedstawiciela Komendy Miejskiej w Grudziądzu p. asp. sztab. Michała Mądzielewskiego.  

Lista obecności radnych na XVI Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego VII kadencji w dniu 1 października 

2025 roku stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności gości na XVI Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego VII kadencji w dniu 1 października 2025 roku 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

Kolejno Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski przedstawił proponowany porządek 

obrad, po czym zapytał, czy Radni wnoszą uwagi lub pytania do przedstawionego porządku.  

Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił do głosowania  

nad przyjęciem porządku obrad, w wyniku którego porządek obrad został przyjęty przez Radę.  

Porządek obrad XVI Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego w dniu 1 października 2025 r. stanowi załącznik  

nr 3 do protokołu.  

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski poinformował, że protokół  

z XV Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego był wyłożony do wglądu w Biurze Rady i Zarządu oraz przesłany 

Radnym w formie elektronicznej i Radni nie wnieśli żadnych uwag, po czym zapytał, czy Radni zgłaszają 

uwagi do protokołu.  
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Radni nie wnieśli uwag, w związku z czym Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

protokół z XV Sesji Rady Powiatu został przyjęty przez Radę.  

Kolejno, na prośbę Przewodniczącego Rady Powiatu p. Krzysztofa Klonowskiego, Starosta  

p. Adam Olejnik przedstawił informację o pracy Zarządu Powiatu w okresie między Sesjami Rady Powiatu  

i sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu.  

Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy Radni wnoszą pytania lub uwagi  

do przedstawionych informacji, w związku z czym: 

1) Radny p. Tomasz Nadworny poprosił o szczegóły odnośnie Konwentu Powiatów Województwa 

Kujawsko-Pomorskiego, w którym wziął udział Starosta i który dotyczył m.in. ustawy o obronie cywilnej  

i ochronie ludności.  

Starosta p. Adam Olejnik powiadomił, że na Konwencie obecny był Wojewoda Kujawsko-Pomorski, który  

zwrócił się z wyrazem przeproszenia samorządów za problemy komunikacyjne odnośnie składania wniosków 

w ramach programu ochrony ludności i obrony cywilnej. Dodał, że na Konwencie samorządowcy zwrócili 

uwagę na problemy, które pojawiły się w kwestii podziału środków. Starosta p. Adam Olejnik powiedział,  

że Wojewoda miał świetne intencje, ponieważ w sposób uporządkowany włączył samorządy w te działania, 

nadając pewną rangę samorządom powiatowym, jako pośrednikom między wojewodą a gminami. Dodał,  

że w pierwszym etapie realizacji wszystko przebiegało prawidłowo. Powiedział, że w następnym etapie Gminy 

oraz Powiaty przygotowały wykazy zakupów planowanych do sfinansowania ze środków przyznanych  

w ramach programu. Przekazał, że w trakcie tej części procedury, prowadzonej w bardzo krótkim czasie, 

pojawiło się wiele wątpliwości dotyczących zakresu możliwego do sfinansowania wsparcia. Jako przykład 

Starosta przekazał, że Starostwo Powiatowe, dysponując kwotą 400 000 zł, zaplanowało zakup samochodu,  

co zgodnie z ówczesnymi informacjami uzyskanymi od Wojewody, miało być kwalifikowane jako wydatek 

możliwy do refundacji. Przekazał, że w późniejszym czasie ukazała się jednak interpretacja, która wykluczyła 

możliwość finansowania tego rodzaju zakupu, co doprowadziło do rozbieżności w ocenie dopuszczalnych 

wydatków. Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że obecnie niewykorzystane środki wracają do wspólnej puli, 

a jednostki samorządu terytorialnego mają możliwość składania wniosków uzupełniających. Dodał, że aktualna 

procedura przebiega już bez pośrednictwa powiatów. Starosta poinformował, że na spotkaniu poruszono także 

inne tematy, takie jak inwestycje drogowe, czy nabór wniosków na dofinansowanie przebudów dróg.  

Radny p. Tomasz Kaliszewski stwierdził, że wielkość środków finansowych w wysokości 400 000 zł  

dla Powiatu na działania związane z ochroną ludności i obroną cywilną jest niedorzeczna. Powiedział, że taka 

ilość zdecydowanie nie jest wystarczająca, aby zapewnić wszystkie niezbędne środki.  
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Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że środki w wysokości 400 000 zł otrzymało Starostwo Powiatowe  

w Grudziądzu, natomiast na obszar powiatu grudziądzkiego przeznaczono niecałe 5 mln zł. Dodał, że rolą 

powiatu było uzgodnienie z Gminami zasad podziału środków finansowych.  

Informacja o pracy Zarządu Powiatu Grudziądzkiego za okres między XV a XVI Sesją Rady Powiatu 

Grudziądzkiego stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 Następnie Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił do realizacji punktu posiedzenia 

dotyczącego sprawozdań z działalności Komisji Rady Powiatu Grudziądzkiego za I i II kwartał 2025 roku,  

w związku z czym poprosił Przewodniczących poszczególnych Komisji o przedstawienie sprawozdań.  

Sprawozdanie z działalności Komisji budżetu, rolnictwa i transportu publicznego za I i II kwartał 2025 roku 

przedstawił jej Przewodniczący p. Adam Bandurski.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy Radni wnoszą pytania lub uwagi  

do przedstawionego sprawozdania, w związku z czym Wiceprzewodniczący Rady p. Mieczysław Kucharski 

zaproponował zawarcie w planie pracy Komisji budżetu, rolnictwa i transportu publicznego na 2026 rok, 

tematu dotyczącego prognozy dla polskiego rolnictwa w kontekście umowy Mercosur, a także dotyczącego 

przygotowania infrastruktury i realizacji zadań w kontekście obrony cywilnej w powiecie grudziądzkim.  

Przy braku dalszych uwag Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do głosowania, w wyniku którego Rada 

przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji budżetu, rolnictwa i transportu publicznego za I i II kwartał 2025 

roku. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki.  

Sprawozdanie z działalności Komisji budżetu, rolnictwa i transportu publicznego za I i II kwartał 2025 roku 

stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Starosta p. Adam Olejnik odnosząc się do drugiej propozycji Wiceprzewodniczącego Rady p. Mieczysława 

Kucharskiego zapytał Radnych, czy byliby za zorganizowaniem szkolenia Radnych Rady Powiatu z ustawy  

o ochronie ludności i obronie cywilnej.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski stwierdził, że warto byłoby zawrzeć takie przedsięwzięcie  

w planie pracy Rady Powiatu Grudziądzkiego.  

Starosta zasugerował, żeby zaproponować udział w takim szkoleniu Radnym Rad Gmin z Powiatu 

Grudziądzkiego.  

Przewodniczący Rady powiedział, że porozmawia w tej kwestii z Przewodniczącymi Rad Miejskich  

i Gminnych w celu wypracowania odpowiedniej formuły.  
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Sprawozdanie z działalności Komisji polityki społecznej za I i II kwartał 2025 roku przedstawił jej 

Przewodniczący p. Andrzej Rydecki.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy Radni wnoszą pytania lub uwagi  

do przedstawionego sprawozdania, w związku z czym Wiceprzewodniczący Rady p. Mieczysław Kucharski 

zaproponował umieszczenie w planie pracy Komisji polityki społecznej informacji dotyczącej sytuacji 

finansowej Szpitala w Grudziądzu w kontekście zabezpieczenia świadczeń zdrowotnych mieszkańców  

w kolejnych latach.  

Przewodniczący Komisji polityki społecznej p. Andrzej Rydecki powiedział, że jest to bardzo słuszna 

propozycja.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski oznajmił, że planuje zaproponowanie umieszczenia w planie 

pracy Rady sprawozdań z działalności Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łasinie, 

Regionalnego Szpitala Specjalistycznego w Grudziądzu, a także Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji 

Rolnictwa.  

Przy braku dalszych uwag Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił do głosowania, w wyniku 

którego Rada przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji polityki społecznej za I i II kwartał 2025 roku. 

Radni głosowali poprzez podniesienie ręki.  

Sprawozdanie z działalności Komisji polityki społecznej za I i II kwartał 2025 roku stanowi załącznik  

nr 6 do protokołu.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski powitał Radną Rady Miejskiej Łasina p. Dorotę Piotrowską, 

która dołączyła do posiedzenia.  

Sprawozdanie z działalności Komisji skarg, wniosków i petycji za I i II kwartał 2025 roku przedstawił  

jej Przewodniczący p. Marek Czarnuch.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy Radni wnoszą pytania lub uwagi  

do przedstawionego sprawozdania.  

Przy braku pytań i uwag Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania, w wyniku którego Rada przyjęła 

sprawozdanie z działalności Komisji skarg, wniosków i petycji za I i II kwartał 2025 roku. Radni głosowali 

poprzez podniesienie ręki.  

Sprawozdanie z działalności Komisji skarg, wniosków i petycji za I i II kwartał 2025 roku stanowi załącznik  

nr 7 do protokołu.  
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Sprawozdanie z działalności Komisji rewizyjnej za I i II kwartał 2025 roku przedstawił jej Przewodniczący  

p. Mirosław Guzowski.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy Radni wnoszą pytania lub uwagi  

do przedstawionego sprawozdania.  

Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił do głosowania, w wyniku 

którego Rada przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji rewizyjnej za I i II kwartał 2025 roku. Radni 

głosowali poprzez podniesienie ręki.  

Sprawozdanie z działalności Komisji rewizyjnej za I i II kwartał 2025 roku stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski poprosił również Radnego p. Krzysztofa Klucznika, który pełni 

funkcję Członka Społecznej Rady Szpitala o przedstawienie bieżących informacji z posiedzeń Rady.  

Radny p. Krzysztof Klucznik poinformował, że podczas ostatniego posiedzenia Rady Społecznej Szpitala 

poruszono m.in. kwestie związane z przyjęciem darowizn od Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy  

i procedurą złomowania sprzętu medycznego, co przebiegało w spokojnej atmosferze. Powiedział natomiast,  

że w momencie omawiania sytuacji finansowej szpitala, w szczególności jego zadłużenia, dyskusja stała  

się burzliwa. Radny p. Krzysztof Klucznik powiedział, że zadłużenie przekracza obecnie 600 mln zł. 

Stwierdził, że obecna sytuacja finansowa może prowadzić do poważnych trudności w dalszym funkcjonowaniu 

Szpitala. Dodał, że z danych wynika, iż straty Szpitala za I półrocze br. wynoszą blisko 80 mln zł. Podkreślił, 

że nie ma pretensji do Prezydenta Miasta ani Dyrektora Szpitala, ponieważ angażują się oni w ten problem, 

natomiast skala komplikacji finansowych wykracza poza możliwości ich działań. Radny p. Krzysztof Klucznik 

powiedział, że Prezydent Miasta stwierdził, że aby zapobiec rozprzestrzenianiu się nieprawdziwych informacji 

i uzyskać pełniejszy obraz sytuacji, należy zaprosić Dyrektora Szpitala na Sesję Rady Powiatu. 

 Kolejno Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił do realizacji punktu posiedzenia 

dotyczącego interpelacji i zapytań radnych. Poinformował, że Radni w okresie między sesjami nie złożyli 

interpelacji, po czym zapytał Radnych, czy chcą zabrać głos w ramach ww. punktu posiedzenia.   

Radni nie wnieśli interpelacji ani wniosków. 

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski złożył ustną interpelację dotyczącą oczyszczenia z zalegającego 

gruzu terenu obejmującego pas drogowy stanowiący wjazd na posesję zlokalizowaną w miejscowości Łasin-

Wybudowanie 43, przy drodze krajowej nr 16. Przewodniczący Rady zwrócił uwagę, że powyższy problem 

występuje od co najmniej roku. Oznajmił, że pozostałości po oczyszczaniu przepustów lub naprawach 

drogowych utrudniają wjazd na posesję mieszkańcom oraz rolnikom, którzy korzystają z ww. drogi.  
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 Kolejno Przewodniczący Rady zapytał Radnych i gości obecnych na Sesji, czy chcą zabrać głos  

w ramach punktu „Wolne głosy i wnioski”. 

Radni ani goście nie zabrali głosu.  

 Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem, czy zostanie zwolniony oraz zostaną 

zwolnieni Wiceprzewodniczący Rady Powiatu p. Mieczysław Kucharski i p. Marcin Wołoszyn z obowiązku 

czytania podstaw prawnych oraz załączników podejmowanych uchwał. 

Radni w drodze głosowania wyrazili zgodę na powyższe.  

 Kolejno Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski, na wniosek Radnego p. Andrzeja 

Rydeckiego, ogłosił przerwę w posiedzeniu.  

 W trakcie przerwy posiedzenie opuściły: Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Grudziądz p. Teresa 

Majorke, Radna Rady Gminy Grudziądz p. Bożena Dzieżyńska oraz przedstawiciel Komendy Miejskiej w 

Grudziądzu p. asp. sztab. Michał Mądzielewski.  

 Po wznowieniu posiedzenia Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił do realizacji 

punktu posiedzenia dotyczącego projektu uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę  

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2025 rok i zapytał, czy Radni wnoszą pytania lub 

uwagi do powyższego projektu uchwały. 

Radni nie wnieśli pytań ani uwag, w związku z czym, na prośbę Przewodniczącego Rady p. Krzysztofa 

Klonowskiego, Wiceprzewodniczący Rady p. Marcin Wołoszyn odczytał projekt uchwały Rady Powiatu 

Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2025 rok. 

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy Radni chcą złożyć wniosek formalny do treści 

przedstawionego projektu uchwały.   

Wobec braku wniosków Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił do głosowania, w wyniku 

którego uchwała Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Grudziądzkiego na rok 2025 została jednogłośnie przyjęta przez Radę. 

Uchwała Nr XVI/38/2025 Rady Powiatu Grudziądzkiego z dnia 1 października 2025 r. zmieniająca uchwałę  

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2025 rok stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

 Następnie Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił do realizacji punktu posiedzenia 

dotyczącego projektu uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025 – 2041 i zapytał, czy Radni wnoszą 

pytania lub uwagi do ww. projektu uchwały. 
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Radni nie wnieśli pytań ani uwag, w związku z czym Wiceprzewodniczący Rady p. Mieczysław Kucharski 

odczytał projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025 – 2041. 

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy Radni chcą złożyć wniosek formalny do treści 

projektu. 

Przy braku wniosków Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania, w wyniku którego Radni jednogłośnie 

przyjęli uchwałę Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025 – 2041.  

Uchwała Nr XVI/39/2025 Rady Powiatu Grudziądzkiego z dnia 1 października 2025 r. zmieniająca uchwałę  

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025 – 2041 

stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

 Kolejno Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy Radni wnoszą pytania lub uwagi 

do projektu uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań 

finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych 

Powiatowi Grudziądzkiemu w 2025 r.  

Radni nie wnieśli pytań ani uwag, w związku z czym Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski odczytał 

projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań 

finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych 

Powiatowi Grudziądzkiemu w 2025 r., po czym zapytał, czy Radni chcą złożyć wniosek formalny do treści 

projektu uchwały.   

Radni nie złożyli wniosków, w związku z czym Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania, w wyniku 

którego uchwała Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zadań 

finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych 

Powiatowi Grudziądzkiemu w 2025 r. została jednogłośnie przyjęta przez Radę.  

Uchwała Nr XVI/40/2025 Rady Powiatu Grudziądzkiego z dnia 1 października 2025 r. zmieniająca uchwałę  

w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi Grudziądzkiemu w 2025 r. stanowi załącznik nr 11 do protokołu.   

 Następnie Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił do realizacji punktu posiedzenia 

dotyczącego projektu uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia wniosku. Zapytał,  

czy Radni chcą zabrać głos w temacie powyższego projektu uchwały.   
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Radni nie zgłosili potrzeby wypowiedzi, w związku z czym, na prośbę Przewodniczącego Rady p. Krzysztofa 

Klonowskiego, Wiceprzewodniczący Rady p. Mieczysław Kucharski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu 

Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia wniosku wraz z jego uzasadnieniem.   

Przewodniczący Rady zapytał, czy Radni chcą złożyć wniosek formalny do projektu uchwały.  

Radni nie złożyli wniosków, w związku z czym Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił  

do głosowania, w wyniku którego Radni jednogłośnie przyjęli uchwałę Rady Powiatu Grudziądzkiego  

w sprawie rozpatrzenia wniosku.   

Uchwała Nr XVI/41/2025 Rady Powiatu Grudziądzkiego z dnia 1 października 2025 r. w sprawie rozpatrzenia 

wniosku stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Wykaz głosowań z XVI Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego z dnia 1 października 2025 r. stanowi załącznik  

nr 13 do protokołu.  

Następnie Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił do realizacji punktu posiedzenia 

dotyczącego wniosków i oświadczeń radnych, w związku z czym: 

1) Przewodniczący Rady poinformował, że zbliża się okres składania wniosków do projektu budżetu 

Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok. Poprosił Przewodniczących poszczególnych Komisji o uwzględnienie 

dat 9, 15 lub 17 października br. przy planowaniu posiedzeń, ponieważ w tych dniach w posiedzeniach będzie 

mógł uczestniczyć Starosta p. Adam Olejnik.  

2) Na prośbę Przewodniczącego Rady, Wiceprzewodniczący Rady p. Marcin Wołoszyn odczytał 

petycję mieszkańców wsi Annowo, Nicwałdu oraz uczestników drogi powiatowej 1384C Pokrzywno-Orle-Słup 

w sprawie całkowitego remontu drogi powiatowej na odcinku Nicwałd-Annowo. 

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski powiadomił, że powyższa petycja zostanie przekazana Komisji 

skarg, wniosków i petycji w celu wypracowania stanowiska w sprawie.  

3) Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że zorganizowanie posiedzeń wszystkich Komisji Rady 

Powiatu w sprawie składania wniosków do projektu budżetu Powiatu w jednym dniu ułatwiłoby wszystkim 

pracę. Przekazał, że byłby bardzo wdzięczny, jeśli posiedzenie odbyłoby się 15 października br. Starosta 

powiedział, że formalnie nie musi uczestniczyć w posiedzeniach Komisji, natomiast wyraża taką chęć. 

Poinformował, że prawdopodobnie w październiku br. nie będzie potrzeby zwoływania Sesji Rady Powiatu, 

więc Rada spotka się w listopadzie br. Dodał również, że pod koniec listopada br. planuje się uroczystą Sesję 

Rady Powiatu związaną z nadaniem tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego”, w związku z czym 

przypomniał Radnym o możliwości składania wniosków o nadanie ww. tytułu.  
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Wiceprzewodniczący Rady p. Mieczysław Kucharski zwrócił się do Przewodniczących Komisji budżetu, 

rolnictwa i transportu oraz Komisji polityki społecznej i powiedział, że ma możliwość uczestnictwa  

w  posiedzeniach 9 października br., ponieważ późniejsze terminy nie odpowiadają mu w związku ze sprawami 

osobistymi.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski zaproponował Przewodniczącym poszczególnych Komisji, aby 

spotkać się po Sesji i ustalić terminy posiedzeń.   

Z uwagi na brak dalszych wniosków i oświadczeń radnych oraz wyczerpaniem porządku obrad 

Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski zamknął posiedzenie wypowiadając słowa „zamykam 

Sesję Rady Powiatu Grudziądzkiego”. 

Zakończenie obrad nastąpiło o godzinie 12:05. 

 

Przewodniczący Rady  

             /-/ Krzysztof Klonowski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Magdalena Topolewska 


